

Püspökladányi Horgász Egyesület

4150. Püspökladány Gábor Áron u. 3.

T:06/30/388-29-09

E-mail: csabika3@gmail.com

www.pecaladany.hu

plsporthorgasz@gmail.com

Tisztelt egyesületi vezető, tisztelt sporttárs!

2016. májusában a küldöttközgyűlés bizalmat szavazott a szövetség megújult vezetésének, valamint a megyei szövetséget képviselő Országos Választmányi tagoknak. Így engem is az a megtiszteltetés ért, hogy képviselhetem a Hajdu-Bihar megyei horgászokat az Országos Szövetségben. Sajnos az élet úgy hozta, hogy a szövetség vezetésére elnököt kell választania a küldöttközgyűlésnek május 19-én.

A Püspökladányi Horgász Egyesület személyemet javasolja az elnöki tisztségre, amit nagy tisztelettel elfogadtam.

1975-től vagyok az egyesület tagja. A több mint 400 taggal bíró egyesület vezetésébe fokozatosan kapcsolódtam be. 2006. januártól harmadik alkalommal szavaztak a tagok bizalmat, mint egyesületi elnöknek. A hosszú évek alatt a horgászokat segítő, széleskörű kapcsolatrendszerrel sikerült kialakítani, nem csak a megyében hanem bátran mondhatom országos szinten is. Az élet úgy hozta, hogy az egyetlen munkahelyemen (a MÁV, ahol 31 évet dolgoztam) közel 10 évig, választott tisztségviselőként érdekvédelmi munkát is végeztem. Ezt csak azért említem, mert meggyőződésem, hogy a horgászokért végzett munka szintén érdekvédelem, érdekképviselés. A legnagyobb civil szervezetben tisztséget viselni, tenni a szervezet tagjaiért, számomra megtisztelő feladat.

Püspökladányi Járás területén 10 egyesület részvételével, hosszú évek óta rendezzük a „Szent István kupa” elnevezésű horgászversenyt, igen sikeresen.

A megyei szövetséggel közösen megszervezzük és helyet adunk minden év tavaszán a horgászvizsgáztatásnak. Fontosnak tartom, hogy a fiatalok egyre többen válasszák maguknak kikapcsolódásra a horgászatot! Megyei szinten is igyekezni kell, hogy minél többen tegyenek sikeres vizsgát és lépjenek be a horgászok népes táborába.

2006. októberétől önkormányzati képviselő, 2011-től pedig Püspökladány város társadalmi megbízatású alpolgármestere vagyok.

Jó tapasztalatokkal, gyakorlattal rendelkezem kapcsolatok kiépítésében, érdekek képviselésében. A horgászszövetség jó úton halad, jó irány van kijelölve, az

Püspökladányi Horgász Egyesület

4150. Püspökladány Gábor Áron u. 3.

T:06/30/388-29-09

E-mail: csabika3@gmail.com

www.pecaladany.hu

plsporthorgasz@gmail.com

ügyvezető elnök és munkatársai jó munkát végeznek. De nem lehetünk elégedettek sohasem, hiszen mindig van mit javítani, formálni.

Célom segíteni a megyében működő egyesületeket, képviselni és megoldást találni a felmerülő problémákra. Lehet ez akár jogi, adminisztratív vagy az egyesületi működéshez kapcsolódóan bármilyen. Az tartom lényegesnek, hogy a szövetséghez forduló horgász tájékoztatást, segítséget, a problémájára megoldást kapjon.

Erősíteni kell a kapcsolatokat az illetékes önkormányzatokkal, hiszen a mezőőröket bevonva, más együttműködő szervezetekkel (rendőrség, polgárőrség) együtt hatékonyabb ellenőrzést lehet folytatni a horgászvizeinken. A szövetségünk kezelésében levő vizeken a halkihelyezések után, valamint a tilalmi időkben az ellenőrzéseket fokozni kell.

Ki kell használni azokat a pályázati, jogszabályi lehetőségeket amelyeket a kormányzati döntések a horgászok javára teremtettek meg.

Fontosnak tartom a takarékos gazdálkodást! A szövetség működéséhez szükséges költségeket minimalizálni kell, azért hogy a bevételekből minél többet tudjunk fordítani halasításra, horgászhelyek kialakítására.

Hajdú-Bihar Megyében 60 horgászegyesület, több mint 14 000 horgász van, országos szinten közel 500 000. Ezek olyan nagy számok, hogy semmilyen más szervezet, még nagyságrendileg sem közelít hozzá!!

Itt munkát végezni, megtisztelő egyben felelősségteljes munka. A horgászok, a horgásztársadalom előtt nagy lehetőségek vannak. Ebben szeretnék tenni, segíteni amennyiben a küldöttközgyűlés bizalmat szavaz.

Püspökladány 2017. május 10.

Üdvözlettel:

Márkus Gábor

Püspökladányi Horgász Egyesület elnöke